

『两站一场』秩序综合整治专项行动打响以来

# 共查扣违规违章出租车四十八台次

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 5月23日,记者从市运管处获悉,自我市开展“两站一场”秩序综合整治专项行动以来,已查扣违规违章运营出租车48台次,查处非法营运车辆4台次。

为切实依靠和发动群众整治出租车不文明乱象,5月8日起,市运管处不但开通了0734-3111234有奖举报电话,还在全市出租车车身上张贴违章举报二维码,并组织人员在衡阳火车站等客运场所发放印有违章举报二维码的卡片,市民只需拿出手机扫一扫即可进行违章举报,并可获得现金奖励。截至5月11日,城区1400余辆运营出租车已全部粘贴好违章举报二维码。

市运管处相关负责人表示,目前0734-3111234有奖举报电话共接到有关出租车举报电话21个,其中有效举报8起,投诉出租车服务态度3起,无效电话10起;微信平台共接到群众投诉20余起,其中有效投诉3起,查实1起。“市民若发现出租车司机违规违章运营等行为,请注意保留录音录像证据,及时向微信投诉平台或拨打有奖举报电话0734-3111234投诉。”该负责人表示,执法人员每天都会付出大量精力去核实市民的举报线索,希望市民进行有效投诉,提高他们的工作效率,更好地帮助我市出租车行业走向规范化运营。

据悉,“两站一场”秩序综合整治期间,非法营运车辆将按1万元每台标准处罚;异地巡游出租汽车,载客起讫点均不在许可的经营区域的车辆,按每台5000元处罚;巡游出租车有拒载、议价、途中甩客、故意绕道等违规违章行为首次按每台1000元标准处罚,第二次按每台2000元处罚,其车辆停运7天,并予通报。

## “两站一场”秩序综合整治



市运管处工作人员在高铁衡阳东站向市民发放印有违章举报二维码的卡片。



运管处执法人员正在高铁站对出租车进行检查。

邓群策在全市法治政府建设工作推进会上强调

# 坚定不移推进法治政府建设 确保到2020年基本建成法治政府



■本报记者 邓润青 罗文鹏

本报讯 全市法治政府建设工作推进会昨日召开。市委副书记、市长邓群策强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移推进法治政府建设,确保实现2020年基本建成法治政府的目标。

会前,47名市政府任命的国家工作人员向宪法宣誓。邓群策担任监誓人,要求大家坚定政治方向,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做政治上的明白人;带头学习宪法,树牢宪法意识,履行宪法使命,做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者;坚持依法行政,严格按照法定权限和程序行使权力,自觉在宪法法律范围内进行

决策、执行、落实,确保每项工作都言必合法、行必循法;主动接受宪法、法律、人大、政协和社会各方面的监督,让权力在阳光下运行。

邓群策充分肯定近年来衡阳全面推进法治政府建设所取得的业绩。他强调,各级各部门要积极适应新时代新任务新要求,依法全面履行政府职能,围绕职能转变、方式转变、作风转变下功夫,进一步优化政府组织结构,建设职能科学的政府;完善依法行政制度体系,健全地方立法机制,突出重点领域立法,加强规范性文件管理;提高依法科学决策水平,对不按照决策程序、出现重大决策失误、造成严重损失的,依法依规严肃追究相关人员责任;严格规范公正文明执法,深入推进综合执

法,着力破解多头执法、重复执法、乱执法与执法不作为等难题;推进权力运行公开透明,积极推进财政预决算、保障性住房、食品药品安全、环境保护、税费价格、征地拆迁、脱贫攻坚、公共资源交易等重点领域信息公开;依法有效化解矛盾纠纷,充分发挥法律在预防、解决民事纠纷中的主体作用,不断增强人民群众自觉学法、遇事找法、解决问题靠法的法律意识。要加强党的领导,充分发挥各级党委的领导核心作用,抓住领导干部这个关键,全面增强政府工作人员依法行政能力,加大法治政府建设在政府绩效考核中的权重。

市委常委、常务副市长廖健主持会议,市领导章彰、胡志文、刘正兴、周玉梅、杨龙金、彭玉明、胡玉龙、唐文峰出席。

## 坚决打赢污染防治攻坚战

邓群策主持召开市政府常务会议,研究部署安全生产、污染防治、河长制、消防、禁毒等工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市长邓群策主持召开市政府常务会议,研究部署安全生产、污染防治、河长制、消防、禁毒等工作。

会议学习了中共中央办公厅、国务院办公厅《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,研究了全市安全生产工作。要求各级各部门时刻绷紧安全生产这根弦,认真学习好、领会好、落实好习近平总书记关于安全生产的重要思想和党的十九大精神,不折不扣把中央、省里决策部署落实到位,坚决遏制较大及以上生产安全事故的发生。

会议强调,污染防治攻坚战工作事关经济社会发展大局,事关人民群众生命健康安全。会议审议通过《衡阳

市污染防治攻坚战三年行动计划(2018—2020年)》,要求各级各部门认真学习领会习近平生态文明思想,深刻把握新时代推进生态文明建设基本原则,把思想和行动统一到中央的要求上来,以更加过硬的措施、更加务实的作风,打好打赢污染防治攻坚战。

会议决定,要高标准高质量做好河长制工作,对市直各部门、各县(市)区落实省第1、2、3、4号总河长令情况进行全面督查,积极开展“三大清零”涉河专项执法行动和河长制“示范县”“示范乡镇”“示范村”和“样板河”创建活动。

会议强调,要坚持以人民为中心的发展思想,着力防控消防安全风险,守护人民生命财产安全。要求各级各部门高度重视珠晖区市场群区域性火

灾隐患整治工作,加快推进市场异地选址建设和整体搬迁工作。会议原则同意将市政消防栓建设与社区“三清三建”工作同步推进,并强调消防队站建设和消防装备采购要确保满足现实需要。

会议原则同意《衡阳市禁毒办实体化运行方案》,要求迅速落实市禁毒办人员力量、公务用车、经费保障等,积极推进重大禁毒基础设施项目建设落地。要求祁东、常宁、衡阳、衡东、衡南等5县(市)加快工作进度,确保各强制隔离戒毒所年内建成并投入使用。

会议原则同意市审计局提出的国家重大政策措施落实情况跟踪审计、市属投融资公司审计等8个方面的125项审计项目。

会议还研究了其他事项。

## 华菱衡钢大步迈进深海市场

成为世界油服巨头中国首家深海管线管合格供货商

■通讯员 谢晖 段凯

本报讯 5月上旬,世界油服巨头斯伦贝谢—卡麦龙向华菱衡钢发来邮件,宣布华菱衡钢成为其中国区首家深海海底管线管合格供应商。

斯伦贝谢成立于1926年,是全球领先的、最大的油田技术服务集团,在全球140多个国家设有分支机构,于近年收购美国油田设备制

造商卡麦龙。

华菱衡钢目前在斯伦贝谢—卡麦龙的深海海底管线管供货范围为L245Q(BQ)~L450Q(X65Q)钢级。这张通行证来之不易,整整历时五年。受服役环境影响,根据安装铺设要求,深海海底管线管必须具有高强度、高韧性、可焊性、耐腐蚀性、高抗变形等特性,对尺寸精度、表面质量、测量检查手段和产品可追溯性有更高要求,需对炼钢、轧管、热处

理等生产环节进行严格控制。

今年4月19日,斯伦贝谢—卡麦龙专家到华菱衡钢进行现场评审。4月24日,斯伦贝谢—卡麦龙告知华菱衡钢,前期发送的样管在其实实验室进行的三种状态(模拟实际产品焊接后、6小时焊后热处理和12小时焊后热处理)拉伸试验结果显示,产品性能良好,完全满足采购技术规范要求。

目前,两个试订单产品已发往客户现场,准备投入施工。